ORDINANCE NO. 3624

AN ORDINANCE OF THE CITY OF MESQUITE, TEXAS, CHANGING THE NAME OF PORTIONS OF BRUTON ROAD AND CARTWRIGHT ROAD TO EAST CARTWRIGHT ROAD AND CHANGING THE NAME OF PORTIONS OF BRUTON ROAD TO WEST CARTWRIGHT ROAD; PROVIDING A REPEALER CLAUSE; PROVIDING A SEVERABILITY CLAUSE; AND PROVIDING AN EFFECTIVE DATE OF MAY 1, 2004.

WHEREAS, changing the name of portions of Bruton Road coincides with the reconstruction of Cartwright Road from an obsolete two-lane county road to a divided six-lane thoroughfare with a landscaped median; and

WHEREAS, when completed Cartwright Road will serve as the primary roadway for southeast Mesquite; and

WHEREAS, the City of Mesquite has determined that the roadway should have a single name from the centerline of IH 635 to its terminus in the Falcon's Lair development east of Lawson Road; and

WHEREAS, the portion of West Bruton Road between the centerline of IH 635 and South Belt Line Road will become West Cartwright Road; and

WHEREAS, the portion of East Bruton Road from South Belt Line Road to Pioneer Road will become East Cartwright Road; and

WHEREAS, the existing Cartwright Road will also become East Cartwright Road; and

WHEREAS, the renaming of these streets is to become effective May 1, 2004.

NOW, THEREFORE, BE IT ORDAINED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESQUITE, TEXAS:

SECTION 1. That the portion of West Bruton Road between the centerline of IH 635 and South Belt Line Road will be renamed West Cartwright Road and the portion of East Bruton Road from South Belt Line Road to Pioneer Road along with the existing Cartwright Road will be renamed East Cartwright Road. The affected roadway is depicted in Exhibit "A" attached hereto.

<u>SECTION 2</u>. That all ordinances or portions thereof in conflict with the provisions of this ordinance, to the extent of such conflict, are hereby repealed. To the extent that such ordinances or portions thereof are not in conflict herewith, the same shall remain in full force and effect.

Traffic Engineering/Street Name Change-Bruton/November 17, 2003 Page 2 of 2

<u>SECTION 3</u>. That should any word, sentence, clause, paragraph or provision of this ordinance be held to be invalid or unconstitutional, the validity of the remaining provisions of this ordinance shall not be affected and shall remain in full force and effect.

SECTION 4. That the effective date of the street name change is May 1, 2004.

DULY PASSED AND APPROVED by the City Council of the City of Mesquite, Texas, on the 17th day of November, 2003.

Mayor

ATTEST:

omack omack

City Secretary

APPROVED:

B. J. Smith

City Attorney

